









TELEGRAMME EXTERNE

Conferința mesei rotunde de la Havana

Situația grea a asistenței sociale din America Latină

HAVANA 6 (Agerpres). — După cum transmite agenția Prensa Latina,...

În partidele frățestii

Consfătuirea reprezentanților partidelor comuniste din țările Pieței comune

BRUXELLES 6 (Agerpres). — Ziariul „Le Drapeau Rouge” anunță că...

Plenara C. C. al P. C. din Grecia

ATENA 6 (Agerpres). — După cum relatează la 5 martie ziarul „Avghi”,...

Discursul radiodifuzat al lui Azhari

Poporul din Borneo de nord chemat să continue lupta

DKAKARTA 6 (Agerpres). — După cum anunță agenția Antara, liderul...

lației din teritoriile situate în nordul insulei Borneo.

DE PRETUTINDENI

HARTĂ A RELIEFULUI OCEANELOR

O nouă hartă a reliefului tuturor oceanelor de pe glob a fost întocmită...

„MARANYL A-190”

TESĂTURI DE ACUM 1800 DE ANI

În grotăle situate de-a lungul Mării Moarte a fost descoperite tesături...

„CAPODOPERA”

DIN NICIM

„Revista vest-germană „Der Stern” a publicat un raport...

Concursuri ale meseriașilor cooperatori

În scopul unei cât mai bune serviri a populației, al ridicării nivelului de pregătire a specialiștilor...

INFORMAȚII

La invitația conducerii Universității din Londra, au plecat în Anglia...

Ieri a avut loc o constatare a creșterii depunătorilor la comitetul...

Mecanizatorii în campania agricolă de primăvară

(Urmare din pag. I-a)

Bune rezultate în sporirea producției agricole le-au obținut gospodăriile...

Consiliile agricole ratiionale și-au întocmit planurile privind pregătirea...

Ne vom strădui să antrenăm pe toți lucrătorii din S.M.T.-uri...

toți inginerii mecanici din S.M.T.-uri,...

Rețeaua de activitate a fiecărui S.M.T.,...

Pe scurt DIN TOATA TARA

SE DEZVOLTĂ INDUSTRIA LOCALĂ A REGIUNII. Industria locală a regiunii Ploiesti se dezvoltă continuu.

CARAVANA ȘTIINȚIFICĂ. În raionul Bujor, regiunea Galati, a fost organizată o caravană științifică.

APARATE ELECTROCASNICE. Industria electrocasnică a început să producă noi aparate electrice de uz casnic.

SPORT

Despre programul internațional al fotbalistilor pe anul 1963

Pentru a informa pe cititorii despre activitatea internațională a echipelor noastre reprezentative...

Azi încep „mondialele” de hochei

STOCKHOLM 6 (Agerpres). — Cel de-al 29-lea campionat mondial de hochei pe gheață...

Turismul — sport îndrăgit de gălățeni

GALAȚI (coresp. „Știința”) — Turismul a devenit un sport iubit de constructorii de nave din Galați.

În câteva rânduri

Vineri de la orele 19 sala Giulești va găzdui meciul retur dintre echipele feminine Rapid București și T.T. Daugava...

O'Brien despre rolul O.N.U. în Congo

Săptămânalul „France Observateur” publică în ultimul său număr...

de război rece, deoarece O.N.U. însăși nu este în nici un caz izolată...

INTREBARE: Este oare de conceput o intervenție militară a O.N.U. în Angola sau în Africa de Sud?

Răstoind presa străină

calesfrofel regimului patronat și plătit de Union Minière.

INTREBARE: Nu se poate exclude o astfel de eventualitate...

RĂSPUNS: Nu se poate exclude o astfel de eventualitate...

INTREBARE: O.N.U. trebuie oare să-și asume răspunderi politice în Africa?

RĂSPUNS: Se poate ca O.N.U. să aibă obligația să-și asume răspunderi politice în Africa...

INTREBARE: O.N.U. trebuie oare să-și asume răspunderi politice în Africa?

RĂSPUNS: Se poate ca O.N.U. să aibă obligația să-și asume răspunderi politice în Africa...

Dinamo București — Hapoel Tel Aviv 3-1

TEL AVIV 6 (Agerpres). — Echipa de fotbal Dinamo-București și-a încheiat turneul în Israel...

6-1 (!)

Ieri la Debrețin (R. P. Ungară) s-a disputat un meci amical între selecționata olimpică a țării gazdă...

